

**有線啓動「仁川亞運」
前奏首創體育議事節目「體壇圓桌」
籃球世界盃、排球及羽毛球世錦賽——直播**

「2014 仁川亞運」在有線！

第十七屆「亞洲運動會」將於今年 9 月 19 日至 10 月 4 日在南韓仁川舉行，有線電視——「2014 仁川亞運」(香港區)大會指定電子媒體，旗下有線體育推出連串前奏節目，倒數迎亞運。

有線體育自「1998 曼谷亞運」起，連續第五度獨家直播這項亞洲體壇盛事。該平台突破常規，破天荒製作一連四集、以香港與「亞運會」關係為專題的體育議事節目「體壇圓桌」，邀請本地體育界不同類別人士參與分析及討論，探討香港體育發展。

「『體壇圓桌』是開創電視先河的節目！」香港有線體育副總裁曾君鳳表示：「過往雖然也曾有新聞議事節目討論突發的體育事件，但專以體壇作為議論主題，實為全港首創。有線體育已第五度播映亞運，除製作以回顧與展望為主的前奏節目，我們亦作出嶄新嘗試，透過議論模式，以另一角度介紹四年一度的『亞運會』，帶出香港社會與體育界的關係及不同現象。」

「體壇圓桌」由資深體育主持李德能、香港浸會大學體育學系劉永松教授及資深體育傳媒人陳尙來任常設嘉賓，每周就特定話題，邀約相關項目的體育人士加入論壇。節目將於 8 月 24 日至 9 月 14 日、逢周日早上 10:30 在高清 202 及體育台（頻道 62）播出。

有線體育一直緊貼「仁川亞運」進程，現時每逢周三晚上 10:30 在高清 202 及體育台（頻道 62）特備前奏節目「IAG 地帶」，報導香港隊各項目的備戰情況、分析獎牌形勢，並邀請昔日獎牌運動員亮相，回顧光輝時刻。而在 9 月 11 日至 9 月 18 日，有線體育駐仁川的亞運攝製隊，更會每日把在當地拍攝的最新亞運動態及各代表隊到埗準備情況速遞返港。

「亞運」舉行期間，有線體育將設專有之亞運節目頻道，繼續採取全方位、多角度獨家直播賽事。由於足球項目提早於 9 月 14 日展開分組賽，該平台特挑選重要場次，安排在足球平台直播。

...續上頁

有線電視全情投入「仁川亞運」倒數，特舉辦「亞運聖火令」活動，大眾可下載名為 **Smart Torch Relay** 的流動應用程式，下載火炬至手機或平板電腦，並參與全城聖火傳遞活動。該台亦舉辦「創意舞蹈比賽」，讓舞蹈愛好者響應韓國 **K-POP** 勁舞風潮之餘，也可創作具本地特色的舞藝演出。公眾可登入有線寬頻網站 www.i-cable.com 攫取此兩項活動詳情。

在「仁川亞運」舉行前夕，有線體育獨家直播包括排球、籃球及羽毛球最頂級賽事，如世界錦標賽或世界盃，直擊此三大項目最新的實力分佈，也可從參賽的亞洲代表中，跟進他們備戰亞運的狀態。

排球：	世界女排大獎賽	8月2至24日
	世界女排錦標賽	9月23日至10月12日
羽毛球：	世界羽毛球錦標賽	8月25至31日
籃球：	FIBA 籃球世界盃	8月30日至9月14日
乒乓球：	世界盃乒乓球賽	10月17至26日
場地單車：	有線電視「香港國際場地盃」	10月31日至11月2日
	世界盃場地單車賽	11月7至9日及12月5至7日

「仁川亞運」於今日（九日）進入倒數最後 41 日，有線體育特假鑽石山荷里活廣場舉行活動，呼籲大眾投入「亞運會」熱潮。香港有線新聞及有線體育執行董事趙應春與香港有線體育副總裁曾君鳳共同主持別開生面的火炬燃點儀式。

現場節目豐富，大會除安排年青舞蹈員以「仁川亞運」大會指定歌曲 **ONLY ONE** 表演創意舞蹈外，一眾有線體育主持：李德能、劉健基、陳欣欣、何凱婷、**WENDY**（謝蕙妍）、「妹頭」**AIYANA**（盧頌恩）、李海光、肥 **SAM**（龍華琛）、鍾國雄、劉舜文及吳毅豪，均施展渾身解數，把有線體育的熱鬧氣氛帶至現場。其中劉舜文、肥 **SAM**、鍾國雄及吳毅豪以饒舌唱歌形式，介紹即將在有線體育平台播映的重點體育大賽。**WENDY** 及「妹頭」更穿起韓國民族服裝，以韓國娃娃打扮，教授韓語及提供仁川旅遊資訊。

-完-

鳴謝：

荷里活廣場

2014 仁川亞運會指定運動飲品 寶礦力水特

2014 仁川亞運會指定能量棒 **SOYJOY** 大豆果滋棒